

TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	Pénzügytan I. (Pénzügyi alapok)
A tantárgy neve angol nyelven:	Finance I. (Introduction to Finance)
A tantárgy kreditértéke:	3
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	BL-PT1PEA-03-EA
A tantárgy besorolása:	kötelező
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	magyar
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Gazdaságtudományi Intézet
A tanóra típusa és óraszám:	Előadás, heti óraszám: 0, féléves óraszám: 10
Munkarend (nappali / levelező):	Levelező
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	-

A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

A képzés célja, hogy a hallgatók megismerjék a pénz szerepét, a pénzzel kapcsolatos közgazdasági koncepciókat, a pénzügyi rendszer fogalmát, elemeit, intézményeit. Ennek keretében sor kerül az alapvető monetáris politikai fogalmak és összefüggések megismertetésére, a pénzügyi piacok működésének bemutatására. Cél, hogy a hallgatók megismerkedjenek a pénzteremtés, a monetáris szabályozás alapvető jellemzőivel és összefüggéseivel, valamint a bankrendszer, az értékpapírok és az értékpapírpiacon működésével, illetve a pénzügyi szolgáltatások területével. A hallgatók betekintést kapnak az államháztartási alapfogalmak körébe is.

A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

A pénzügyi bevezető (alapozó) kurzus célja az alapvető pénzügyi fogalmak és összefüggések, a pénzügyi rendszer fogalmának, a pénzintézeti rendszer felépítésének, intézményeinek megismertetése a hallgatókkal, hozzájárulva a gazdasági folyamatok megértéséhez, elemzéséhez.

A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

A tantárgyhoz félévközi önálló feladat nem kapcsolódik.

A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

Írásbeli számonkérés. Online formában, a vizsgaidőszakban megadott időpontokban.

Megajánlott jegy adható: Igen.

KÖTELEZŐ IRODALOM:

- Vigvári András: *Bevezetés a pénzügyekbe : [mérlegképes könyvelő és Üzleti szakügyintéző képzés tankönyve]*. Saldo, 2011 (Vigvári András: A pénzügyek alapjai (2013) https://www.tankonyvtar.hu/hu/tartalom/tamop412A/0007_c4_1070_1072_penzugyekalapjai_scorm/2_1_mi_a_penz__XjK9GE9VrNMWrvb.html)
- Zeller Gyula: *Pénzügyi alapismeretek kézikönyv*. Pécsi Tudományegyetem ., 2014 (2017 PÉNZÜGYI ALAPISMERETEK KÉZIKÖNYV ÉS MUNKAFÜZET Pécsi Tudományegyetem)
- Katona Klára szerk.: *A pénzügyi közvetítő rendszer funkciói* , Wolter Kluwer , 2018 (Bódy László, Botos Katalin, Katona Klára, Zavodnyik József Szerkesztette: Katona Klára)
- MNB: *Pénzügyi szolgáltatás közvetítői alapismeretek* , MNB, 2018, [Online elérhető \(https://www.mnb.hu/letoltes/pkhv-tankonyv-2018.pdf\)](https://www.mnb.hu/letoltes/pkhv-tankonyv-2018.pdf)